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豊
栄
民
商
「
ス
タ
ン
プ
ラ
リ
ー
」
に
参
加

１
１
月
２
４
日
、
「
ス
タ
ン
プ
ラ
リ
ー
」
に
参
加
し
て
き
ま

し
た
。
１
０
０
名
以
上
参
加
。
２
１
店
舗
（
居
酒
屋
・
ス
ナ
ッ

ク
）
。

久
し
ぶ
り
の
集
ま
り
で
参
加
者
は
楽
し
く
は
し
ご
酒

し
て
い
ま
し
た
。

７
０
歳
以
降
も
３
割
負
担
に
な
る

会
員
さ
ん
か
ら
、
従
業
員
が
７
０
歳
に
な
り
、
医
療
機
関

に
掛
か
っ
た
が
「
自
己
負
担
割
合
」
を
窓
口
で
確
認
さ
れ
た
。

「
医
療
費
の
負
担
は
２
割
か
３
割
な
の
か
」
と
問
い
合
わ
せ

が
あ
り
ま
し
た
。

「
現
役
並
の
所
得
者
」
と
呼
ば
れ
る
年
収
３
７
０
万
円
以

上
の
人
は
、
７
０
歳
以
降
も
ず
っ
と
３
割
を
自
己
負
担
す
る

こ
と
に
な
っ
て
お
り
、
仕
事
や
年
金
が
高
か
っ
た
り
す
る
と
、

一
定
以
上
の
収
入
が
あ
る
こ
と
に
な
り
、
医
療
費
の
負
担
も

高
く
な
り
ま
す
。

従
業
員
さ
ん
は
「
給
与
・
年
金
」
を
合
わ
せ
る
と
、
「
現

役
並
の
所
得
者
」
と
な
る
の
で
負
担
は
３
割
り
と
な
り
ま
す
。

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
に
関
す
る

共
済
金
請
求
に
つ
い
て

全
商
連
共
済
会
は
「
共
済
金
請
求
」
に
つ
い
て
１
２
月
１

日
以
降
は
左
記
の
と
お
り
再
改
定
と
な
り
ま
す
。

「
入
院
見
舞
金
の
対
象
に
つ
い
て
」

９
月
７
日
以
降
、
療
養
期
間
は
原
則
７
日
と
な
り
ま
し
た
。（
７

日
以
上
は
添
付
書
類
が
必
要
で
す
）



入
院
さ
れ
た
方
は
「
診
断
書
」
「
入
院
証
明
書
」

「
退
院
証
明
書
」
等
が
必
要
。



保
健
所
等
か
ら
自
宅
・
宿
泊
施
設
で
の
療
養
を
勧
告
さ

れ
、
又
は
コ
ロ
ナ
感
染
を
登
録
し
た
場
合
、
そ
の
期
間
が

分
か
る
書
類
、
Ｍ
Ｙ
ー
Ｈ
Ｅ
Ｒ
ー
Ｓ
Ｙ
Ｓ
、
フ
ォ
ロ
ー
ア

ッ
プ
セ
ン
タ
ー
、
陽
性
者
登
録
セ
ン
タ
ー
な
ど
の
登
録

画
面
、
メ
ー
ル
な
ど
の
コ
ピ
ー
を
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

（
役
員
確
認
書
の
み
で
の
請
求
は
で
き
ま
せ
ん
）

「
安
静
加
療
見
舞
金
の
対
象
に
つ
い
て
」



陰
性
だ
が
、
感
染
者
と
の
「
濃
厚
接
触
」
な
ど
に
よ
り
、

保
健
所
等
か
ら
自
宅
待
機
な
ど
を
指
示
さ
れ
た
場
合
対

象
と
な
り
ま
す
。
（
同
居
家
族
以
外
の
場
合
、
濃
厚
接
触

と
な
っ
た
経
緯
を
「
役
員
確
認
書
」
が
必
要
）

第２回 大人のスマホ教室
 日 時 １２月１８日（日）

１３時３０分～１５時３０分

 場 所 新潟テルサ 中会議室

 参加費 無料

申込みは民商まで連絡を下さい。

主催 新商連婦人部協議会

共
済
会
大
腸
が
ん
検
診
結
果
き
ま
し
た

１
１
月
１
５
日
に
回
収
し
て
も
ら
っ
た
大
腸
が
ん

検
診
結
果
が
届
き
ま
し
た
。

４
９
名
が
検
査
し
、
４
名
が
便
中
に
ヘ
モ
グ
ロ
ビ

ン
（
＋
）
の
「
陽
性
」
の
疑
い
が
あ
る
と
再
検
査
が

必
要
と
な
り
ま
し
た
。

イ
ン
ボ
イ
ス
登
録
申
請
に
関
す
る
国
税
庁
の
回
答

全
商
連
は
、
１
１
月
１
４
日
、
日
本
共
産
党
の
小
池
晃
参
議

員
室
の
協
力
を
得
て
、
イ
ン
ボ
イ
ス
登
録
申
請
に
関
わ
る
左
記

の
点
に
つ
い
て
国
税
庁
に
見
解
を
た
だ
し
ま
し
た
。

「
質

問
」
１



９
月
３
０
日
に
登
録
申
請
す
れ
ば
、
１
０
月
１
日
か
ら

有
効
な
登
録
番
号
が
交
付
さ
れ
る
か
。
税
務
署
か
ら
番
号

取
得
す
る
ま
で
の
期
間
は
、
ど
う
対
応
す
れ
ば
い
い
の

か
。

「
回

答
」



国
税
局
ご
と
に
設
置
し
た
イ
ン
ボ
イ
ス
登
録
セ
ン
タ

ー
が
申
請
を
受
け
付
け
る
こ
と
に
な
る
が
、
郵
送
の
場

合
、
９
月
３
０
日
の
消
印
が
あ
れ
ば
１
０
月
１
日
か
ら
の

登
録
と
な
る
。
番
号
取
得
ま
で
の
間
は
、
従
来
の
領
収
書

を
渡
し
て
お
い
て
も
ら
い
、
後
で
番
号
入
り
の
領
収
書
と

差
し
替
え
て
も
ら
え
ば
い
い
。
取
引
先
に
番
号
を
通
知
し

て
も
ら
っ
て
も
い
い
。


